



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Bc. Eva Nováková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Analýza hospodaření s odpady a obaly na vybraném území

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. D. Vaněček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na str. 37 uvádíte, že recyklací vysloužilé pračky se využije 23 kg železa, 22 kg betonu a 9 kg plastů. O jakou pračku se jedná?

Otázka 2: Pro ekologické hospodaření s odpady je zapotřebí i ekologická výchova lidí, a to již od dětského věku. Můžete uvést, zda se s touto problematikou setkávají již žáci na základní škole,

případně v jakém rozsahu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka zpracovala značné množství statistických údajů o odpadech v Jihočeském kraji a výběrem 17ti lokalit ukázala průkazně na existující rozdíly i možnosti zlepšení.

Datum: 15. 09. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce: